
ERRATA

EDITAL DO CONCURSO VESTIBULAR AEB – 2019.1

No Edital do Concurso Vestibular 2019.1, no item 1. VAGAS/CURSOS:

Onde se lê:

Curso de Enfermagem, Turno manhã.

Leia-se:

Curso de Enfermagem, Turno Noite.

Belo Jardim, 01 de novembro de 2018.

José João Ribeiro

Presidente da Comissão do Vestibular 2019.1